



АДВОКАТСКА КОМОРА БЕОГРАДА

Дисциплински тужилац

Дечанска 13, 11000 Београд, Реп. Србија

Телефони: 011/ 32-44-085, Факс: 011/ 32-44-085

e-mail: disc.organiak@gmail.com

АДВОКАТСКА КОМОРА БЕОГРАДА
- БЕОГРАД
Бр. 5067/2020
04.06.20 год.

Број: 60/2020

29.05.2020.

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ДИСЦИПЛИНСКОГ ТУЖИОЦА И ЗАМЕНИКА ДИСЦИПЛИНСКОГ ТУЖИОЦА АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ БЕОГРАДА У ПЕРИОДУ ОД 29.03.2019. ДО 29.05.2020.

У складу са Законом о адвокатури, Статутом Адвокатске коморе Србије и другим актима, Дисциплински тужилац Адвокатске коморе Београда и његови заменици поступали су по поднетим пријавама на рад и понашање адвоката – чланова Адвокатске коморе Београда, подизали оптужна акта и исте заступали пред Дисциплинским судом Адвокатске коморе Београда.

У периоду од 29.03.2019. до 29.05.2020. примљено је 228 пријава. Пријаве су подносили грађани, судови, државни органи, предузећа, адвокати и друге организације, а Дисциплински тужилац је поступао и по службеној дужности.

У раду Тужилаштва била су и 94 нерешена предмета из претходног извештајног периода, што укупно чини 322 предмета.

У извештајном периоду Дисциплински тужилац и заменици Дисциплинског тужиоца донели су 202 одлуке, а од тог броја подигнуто је 17 оптужница, које су са списима предмета прослеђене Дисциплинском суду Адвокатске коморе Београда на даље поступање.

У раду Тужилаштва остало је 120 предмета.

Дисциплински тужилац и заменици Дисциплинског тужиоца обавештавали су пријављене адвокате о поднетој пријави уз достављање копије пријаве и приложених доказа са позивом да се у року 8 дана од пријема, о пријави изјасне.

Дисциплински тужилац је у току дисциплинског поступка у неким предметима тражио и додатна објашњења и доказе од подносиоца пријава или других државних органа, физичких и правних лица.

Обављени су и усмени разговори у просторијама Коморе са подносиоцима пријава и пријављеним адвокатима и о томе сачињене службене белешке. По спровођењу извиђајних радњи, знатан број дисциплинских пријава је одбачен и због не поступања подносилаца пријава по захтевима који су им упућивани.

Дисциплински тужилац и његови заменици по поднетим оптужницама против пријављених адвоката присуствовали су дисциплинским суђењима пред Дисциплинским судом Адвокатске коморе Београда, на којима су заступали оптужна акта.

Анализом поднетих пријава утврђено је да се исте у највећем броју случајева односе на несавесно заступање, највише због не приступања на расправе, не враћања списа и докумената на захтев странке, не пружања обрачуна за извршени рад, недолично понашање према Суду и другим учесницима у поступку, прекомерно уговарање накнаде противно одредбама Адвокатске тарифе и др.

Против одлука Дисциплинског тужиоца АК Београда о одбачају дисциплинских пријава изјављивани су приговори Дисциплинском тужиоцу АК Србије, као надлежном другостепеном органу, који је у већини случаја одбио приговоре као неосноване. Ова чињеница указује да постоји висок степен усаглашености дисциплинских тужилаца по питању оцене неоснованости дисциплинских пријава. Сарадња са Дисциплинским тужиоцем АК Србије одвијала се на професионалном нивоу.

Истовремено, изнете чињенице упућују на закључак о постојању професионалног односа: савесног и објективног разматрања сваке појединачно поднете пријаве, а што је резултат доношења усаглашених одлука.

Као веома конструктивни једанпут месечно одржавани су састанци Дисциплинског тужиоца и заменика Дисциплинског тужиоца. На састанцима се пратио рад на предметима, размењивала су се мишљења о одређеним правним питањима и заузимали заједнички ставови поводом спорних питања.

Сарадња са председником, замеником председника и судијама Дисциплинског суда Адвокатске коморе Београда одвијала се на обострано задовољство коректно и више него успешно. Квартални заједнички састанци Дисциплинског тужиоца и председника Дисциплинског суда одржавани су као конструктивни на којима су размењена мишљења, као и примедбе и сугестије које се односе на проблеме у раду дисциплинских органа, као и заузимање заједничких ставова за њихово отклањање.

Уз пуну подршку Управног одбора Адвокатске коморе Београда завршена је неопходна санација просторија дисциплинских органа на 7 спрату зграде Коморе, чиме су се услови за рад битно побољшали.

ДИСЦИПЛИНСКИ ТУЖИЛАЦ
АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ БЕОГРАДА

Дејан Николић, адвокат

